

仔伊館進行第2天賽事,香港籃球代表隊以58:85大敗給實力 高一籌的菲律賓國家隊,初嚐敗績,而菲律賓則提早晉身4

港隊首節只以10:13落後,可是踏至第2、3節,菲律賓憑藉 準繩外投將比分拉開,其中策立塔個人獨取15分,而港將黃 鎮煒取得12分,惜無助港隊贏波。

香港隊在B組目前只得1勝1負,今晚7時迎來第3場賽事對印 66:68飲恨,負於長沙柏寧雪狼,後者率先入4強。

尼國家隊,若要晉身4強,許勝不許敗。港隊領隊林植昌指 出,今晚對印尼隊絕不能輕敵,然而強手在前,部分新人仍 然打出小組戰術是值得高興。

今鬥印尼許勝不許敗

另外昨日下午舉行的2場賽事,馬來西亞國家隊以89:67大勝 印尼國家隊,而新麗寶則在完場前2秒射失一記3分,最終以





連勝紀錄告一段落。細威在去年連續奪得溫 網、美網、奧運會和WTA年終賽冠軍,勢

和希望之星之間的交鋒。賽前一邊倒預測細 威將最終獲勝,史提芬絲自己也一度這樣認 為。史提芬絲説:「我今早起來後對自己 説:『嘿,你可以的』、『去盡你所能地比 賽吧!』當我在第2盤一上來就被破發時, 我對自己說:『你不會希望比賽就這樣子 吧?』所以我在後面的比賽盡全力把每球都 好。從那一刻開始,我在場上變得更有攻擊 性,開始更多嘗試上網,這也讓我後面的比 己的比賽。」

課操練。

香港文匯報訊(記者 蔡

明亮)今季表現遠遜預期 的2支港甲球隊太陽飛馬 及橫濱FC(香港),在冬季

轉會窗重開後積極增兵加 強實力。太陽飛馬昨日宣

布成功羅致現年21歲的韓

國年輕前鋒金東烈(見

圖),而橫濱FC(香港)則邀

請得曾効力名古屋鯨魚、

剛約滿日乙球隊FC愛媛的

35歲日本前鋒福田健二加

盟。另外,飛馬同時宣布

外援祖連奴已正式離隊並

轉會加盟標準流浪。

飛馬 橫濱羅致韓日前鋒

PlayStation4

PlayStation.

細威承認「這是

自己過的最糟糕的2星 本場比賽被視為美國網球目前的領軍人物期」,她續說:「過去2周我的膝蓋讓我過得 很艱難,我的背也開始有點痛了。這基本上 是我在大滿貫過得最糟糕的2周,儘管輸了 比賽,也讓我如釋重負,因為我感覺自己無

阿薩蘭卡晉級4強

同日另一場女單8強,阿薩蘭卡以7:5和6:1 打回去,每球都用力去追,每球都爭取打 的盤數擊敗非種子俄羅斯球手古絲妮索娃, 順利晉級4強。阿薩蘭卡賽後表示:「第一 盤我倆都打得很好,但我感覺她當時發揮得 賽變得舒服。我想從那時候開始,我打出自 要比我好。很高興今天能在最關鍵的時候打 出自己的網球。」

短訊

在周二的聯盟巔峰之戰中,雷霆作客 以109:97力克快艇,以33勝9負繼續坐在 聯盟一哥寶座上,勝利功臣依然是「孖 寶」杜蘭特和韋斯布魯克,二人聯手貢

■細威(右)在場邊接

受腰部治療。美聯社

獻58分。



布魯克也有26分進賬,中鋒伊巴卡雖在最 後時刻被罰出場,但仍拿到17分。雷霆主 帥布魯克斯賽後説:「一個賽季有82場常 規賽,我們希望每晚都有好發揮。我們不

男單2號種子、「瑞士天王」費達拿

7:6、3:6和6:3的盤數,驚險晉級4強,

將與英國球手梅利爭奪決賽資格。每年

澳網舉行期間,天氣均酷熱難耐,不少

天氣,球迷寵兒費達拿在今屆賽事便多

次獲安排晚上比賽,梅利的團隊對此安

球手都希望可在晚上比賽,以避過炎熱 利賽後表示:「今天是我打得最好的一

是快艇最終仍告失利收場,甚至連聯盟 第2也拱手讓給馬刺。杜蘭特賽後也認為 基斯保羅的缺陣成為比賽勝負關鍵: 「基斯保羅無法出戰對他們造成巨大影 響,但在這種情況下,他們依然發揮得

■香港文匯報記者 蔡明亮

賽會否認偏幫

費達拿在今年澳網5場比賽有4場均獲

安排打夜波,當中大部分賽事在中央場

上演,令「瑞士天王」可避過炎熱天氣

和毋須換場,相反,梅利今年大部分賽

事在下午舉行,其團隊直指賽會偏幫費

達拿。奇治迪利否認説:「大家都知道

安排賽程不是容易,目前的編排已經是

梅利在昨日的8強賽,不消2小時便以

6:4、6:2和6:2的盤數,輕取非種子法國

球手查迪,連續第4年晉級澳網4強。梅

場比賽,前幾輪我都打得有點艱苦。」

另外,剛與灰熊完成球員交易的騎 士,憑藉後衛歐文獨取40分,在主場以 95:90擊退塞爾特人(綠軍),令後者嚐得今 季最長的4連敗。歐文是役24投16中摘得 40分,與個人職業生涯最高分只差1分, 其精彩表現獲綠軍主帥李華士讚嘆不 已,認為歐文完全有實力進入全明星賽 東岸陣容。李華士説:「他完全有實力 參加全明星賽。他是一個難纏的對手, 我認為之前大家沒有給他足夠多的讚 美。」

騎士周二與灰熊達成一宗球員交易, 前者獲得內線球員斯貝茨、後衛艾靈頓 和塞爾比以及一個未來首輪選秀權,而 灰熊則得到騎士前鋒洛伊爾及一個超過 600萬美元的交易特例。這次交易讓灰熊 減少600萬美元的薪酬支出,否則球隊將 需要支付大約400萬美元的奢侈税。

■香港文匯報記者 蔡明亮

闰

杜蘭特是役貢獻全場最高的32分,韋斯

香港文匯報訊 (記者 潘志南) 為 結果以0:3不敵傑志。金判坤賽後苦 備戰亞洲盃外圍賽,香港隊昨晨友賽 以半隊副選出戰的傑志,結果以0:3 落敗。港隊署理主教練金判坤賽後透 露,由於中場梁振邦未能借早前的東 亞盃外圍賽「洗底」,需要停賽2場, 肯定錯過作客對烏茲別克和主場對越 南的賽事。

受到傷兵困擾和主力避戰,港足昨 日在下半場末段連失3球,被干拿 高、史畢斯和小將黃子俊攻破大門,

笑稱對這場熱身賽重視效果多於戰 果。港隊是役有多名主力球員未有上 陣及報到,陳偉豪、盧均宜和黃洋等 只在場邊觀戰,但金判坤仍滿意港隊 在上半場的表現,下半場部分球員則 出現疲態,默契也有待改善。

賽,已入籍的高梵因傷歸隊無期,加 上尚未向亞洲足聯上報其「港人」身 份,或影響到首2場賽事的上陣機

會,而梁振邦原定借早前的東亞盃外 圍賽「洗底」, 不過有關賽事不屬國 際賽,故仍需要停賽2場,肯定錯過 下月的2場亞洲盃外圍賽。

傑志敲定亞協外援人選

另外,傑志總監伍健昨日透露參戰 亞協盃的3名外援人選,敲定前鋒干 拿高、佐迪和中場史畢斯, 而巴基斯 坦國腳列文則屬亞洲區球員,令傑志 可有4名洋將壓陣。



蛇年賀歲盃港聯名單揭盅 香港文匯報訊(記者 蔡明亮)足總昨日公布蛇年賀歲盃 港聯18人大軍名單,包括門將:王振鵬(傑志)、梁興傑(標 準流浪);後衛:祖爾、翟廷峯 (南華)、科夫(南區)、鄧景煌 (太陽飛馬)、艾里奧(公民)、丹尼(傑志);中場:伊達(南 華)、美路史拿域(標準流浪)、安達(和富大埔)、法圖斯(公 民)、雅高(傑志)、迪亞斯(日之泉JC晨曦);前鋒:吉武剛(橫 濱FC(香港)、艾力士(和富大埔)、基奧雲尼(標準流浪)、迪 天奴(公民)。港聯由傑志教練甘巴爾領軍,下月5日進行首 港派24馬拉松跑手爭亞運資格 香港文匯報訊(記者潘志南)2013年渣打馬拉松同時亦 會舉行亞洲馬拉松錦標賽,田總主席關祺透露,港隊會借主 場之利派出24名選手出戰,目標拿取明年仁川亞運會參賽 資格,當中2名跑手梁耀昌和周子雁只要跑入前8名,即可 獲得亞運會「入場券」。周子雁近日因小腿積水需要入院動 手術,不過不會影響備戰和參加亞錦賽。

會過度強調某場比賽的重要性。」

快艇未能捍衛主場,與全明星後衛基 斯保羅右膝受傷缺陣有關。前鋒格里芬 擔起大旗,砍下31分和11個籃板球,可

NBA常規賽周四賽程

(香港時間周五開賽)

對

對

95:90

105:90

110:102

97:109

○now678台8:00a.m.直播

●now635台9:00a.m.直播

◎now635台11:30a.m.直播

註:直播時間以電視台公布為準

NBA常規賽周二賽果

客隊

速龍

快艇

塞爾特人

魔術

76人

雷霆

紐約人

主隊

○魔術

◎太陽

活塞

公鹿

快艇

●塞爾特人

梁振邦停賽無緣下月

下月港隊將迎來首2場亞洲盃外圍